

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtější plátek v celém císařství

ŠOK!

Byla stará magie oživena?

Přestože jsme nakloněni vývoji na poli čar, kouzel a magie, zpráva, kterou nám do redakce doručil expresní holub s dlouhým doletem z málem zapomenutých koutů horského kraje, z míst, kam se neodvážejí ani nejotrlejší.

V posledních obdobích, kdy bádači a učenci byli spíše zneužívání v mocenských pŕtkách v boji o moc, moc času na vědecký výzkum nebylo, ale přesto se z neorganizovaných jednotlivců ze všech koutů Císařství vytvořilo několik malých skupinek čarodějů, které se nezávisle na sobě pokoušely o hlubší pochopení magie. Kvůli pŕtkám, obviňování z podpory soupeřících kandidátů nebo obecné bázni z nového, však tyto skupiny začaly víc spolupracovat. Začali si říkat Věci neznámé, nebo

Anonymní. Skupiny se přesunuly do nepřístupných částí hor a začaly experimentovat na praktickém využití svých teoretických poznatků. Všeobecně známo je že v těchto dobách se výše zmiňovaným čarodějům

Starou magii vzkřísit podařilo. Nazvali ji Novou magií a počali prohlubovat znalosti o ní. Tuto informaci se však v jednom ze svých příspěvků pro náš list snaží popřít jeden z předních mágologů Trubelius Mrož.

„Abyste všechny souvislosti o nové magii pochopiti mohli, já o několik set let zpět vrátit se musím. V minulosti dávno minulé náš pán Navienor dnes již zapomenutou knihu Eruldor sepsal. V první části milostné básně jsou, v druhé filozofické úvahy a ve třetí pak příběhy z jeho vyhnanství nejen jeho rukou psané, ale zejména jeho přítelkyni Jenou Kiraso. V jednom příběhu já velmi důležitou informaci nalezl jsem. Podle ní se skupina velmi mocných čarodějů a mágů vzkřísit Starou magii pokusila. Mocný rituál v prohlubni Gelin vykonat chtěli. Nutně k němu však mocné předměty, které až ze zrození všech ras pocházejí, mít museli. Pan Navienor zde však velmi mlhavě popisuje, jak k předmětům přišli, ale jasné je, že obřad

družinou přerušen byl, a jelikož vhodná konjunkce nutná pro obřad promarněna byla, k znovuzrození Staré magie nedošlo. K další konjunkci až za dlouhých stojedenáct let dojiti mělo.”

V knize Novodobý magikon od Filartara (čaroděj ze skupiny FBS) se píše: „Ač jsme si dali velkou práci s mnoha rituály, samotný efekt ztráty současné magenergie a nastolení Nové, nastal se zpožděním, které jsme neočekávali. Rituál Axarto Vulgi a následný Axarto Embura jsme uskutečnili dva dny před tím, než došlo k magenergické změně, tzv Magenergickému Třesku.”

Jde tedy vidět, že v době Magického Třesku čarodějové v FBS žádný rituál nevykonávali.

Pravdou je, že prastaré proroctví zrození staré magie a její přerod v novou popisuje jedno z proroctví v centrální knihovně Císařství, které přináší rovněž podrobnosti. „... když příhodná doba je, sféry nakloněny jsou, a místo magicky silné, rituály tvými ukotveno jest, ty rituál k oživení

magie, vytvoření boha, nebo zničení slunce či měsíce započati můžeš. K oživení staré magie budeš potřebovati krev bytostí ovládající magii. Pohlaví mužského, ženského ale i dítě. Rasy pak všechny. Lidi, elfy, hobity, trpaslíky, kudůky, krolly, skřety, barbary i rasu ze západu - Elinfer. Pro rozmístění obětních oltářů schéma Zaxor použij. Devět čirých diamantů do stirační nádoby upevni. Konečný rituál Varden Torax použij. Až krev obětí v stirační nádobě se smísí a kameny se zbarví do ruda, ukončí rituál.“

Trubelius Mrož však dodává: „Ať si historikové, či prostí lidé říkají co chtějí, ať si ti Anonymní mágové a čarodějové tvrdí, že to oni, nahoře v horách, Novou magii vytvořili, já ze zde uvedených faktů tvrdím, že tomu tak není. Mou teorii o tomto mýtu včetně podrobných důkazů i současné výzkumy v oblasti neúspěšných kouzel a neúspěšných theurgických vyvolávání můžete nalézt v kterékoliv kvalitní magické věži či specializovaných sekcích městských knihoven.

